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 A Komárom-Esztergom Megyei Építész Kamara  
ALAPSZABÁLYA 

2014. május 15. 

 

12. § A TAGGYŰLÉS 

 

… 

 

 

4.) Tisztújítás: 

a.) Tisztújítást Tisztújító, vagy Rendkívüli Tisztújító Taggyűlésen kell, a teljes 

tisztikar újraválasztásával végrehajtani, kivéve a tisztségviselő visszahívását (lásd. 

5. pont). 

b.) A választott tisztségviselők - titkár kivételével -, bizottsági tagok, küldöttek és a 

tagozatok elnökei megbízatásának leghosszabb időtartama négy év, amely ismételt 

megválasztásukkal meghosszabbítható. Az országos és területi kamarai vezető 

tisztségviselőire az alapszabályban meghatározott összeférhetetlenségi szabályok 

vonatkoznak 

c.) A kamarai tag tisztségviselőként azonos kamarai szervezeten belül egy tisztséget 

tölthet be. 

d.) Nem lehet  

- a területi kamara tisztségviselője, bizottságának elnöke az, aki az építésügy 

irányításáért felelős központi közigazgatási szerv kormánytisztviselője, vagy a 

területi kamara illetékességi területén építésügyi, építésfelügyeleti hatósági 

vagy főépítészi feladatot ellátó köztisztviselő, kormánytisztviselő. 

e.) A d) bekezdés szerinti összeférhetetlenséget a megválasztástól számított 60 napon 

belül meg kell szüntetni. ha a határidőn belül a megválasztott tisztségviselő az 

összeférhetetlenséget nem szünteti meg, a kamarai tisztségviselői megbízatása 

megszűnik. A megválasztott tisztségviselő az összeférhetetlenség fennállása alatt a 

kamarai tisztségével kapcsolatos feladatait nem láthatja el. 

 

f) Választott tisztségviselők: 

Elnök, 

Alelnök(ök2), 

Elnökségi tagok, 

Felügyelő Bizottság tagjai, 

Etikai-Fegyelmi Bizottság tagjai, 

Tagfelvételi és Minősítő Szakértő Testület tagjai, 

Választási Jelölő Bizottság, 

Küldöttek. 

g.) A Területi Kamarában az ott nyilvántartott tag választható meg tisztségviselőnek, 

a b, – c, pontok figyelembevételével.  

A Taggyűlés – legalább 90 nappal a választás előtt - 3 tagú (5[2]) Választási Jelölő 

Bizottságot választ a tisztségviselők személyére tett javaslat összeállítására.  

A Választási Jelölő Bizottság javaslatát a Tisztújító Taggyűlés meghívójához 

mellékelni kell.  

A Választási Jelölő Bizottság – ha kizáró ok nem áll fenn – köteles felvenni a 

jelölő listára azokat a tagokat, akiket a tagok 10%-a írásos javaslatával támogat.  

 
[2] Budapesten 
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A Választási Jelölő Bizottság Elnöke – akit a Bizottság első ülésén megválaszt – a 

Taggyűlésen a Bizottság javaslatát megindokolja.  

h.) A Taggyűlésen jelenlévő tagok a jelölő listára további, a – Taggyűlésen jelenlévő 

tagok – felvételét javasolhatják, akik listára kerülését nyílt, többségi szavazással 

kell eldönteni.  

i.) A Választási Jelölő Bizottság tagjai bármilyen tisztségre jelölhetők.  

j.) Egy személy több tisztségre is javasolható, megjelölve a tisztségek elfogadásának 

sorrendjét (Lásd d. pont). Az elnöki tisztségre jelölt meg nem választása esetén 

alelnöki tisztségre csak akkor választható meg, ha az alelnöki tisztségre is jelölték 

és nyilatkozott az alelnöki tisztség elfogadásáról. Az elnöki és alelnöki tisztségre 

jelölt meg nem választása esetén elnökségi tagi tisztségre csak akkor választható 

meg, ha elnökségi tagi tisztségre is jelölték és nyilatkozott az elnökségi tagi 

tisztség elfogadásáról. 

k.) Csak az a személy kerülhet a jelölőlistára, aki előzetesen a jelölés elfogadásáról 

nyilatkozott.  

l.) A végleges jelölőlistán az f.) pontban meghatározott csoportosításban, a 

csoportokon belül ABC sorrendben kell a jelölteket feltüntetni.  

m.) A szavazásra előkészített jelölő listát a Választási Jelölő Bizottság és a Felügyelő 

Bizottság ellenőrzi.  

n.) A tisztségviselőket titkos szavazással kell megválasztani. A szavazólapokat zárt 

urnában kell gyűjteni. A Titkárság a Felügyelő Bizottság közreműködésével 

regisztrálja a szavazólapot leadó tagokat.   

o.) A szavazatszámlálást a Felügyelő Bizottság ellenőrzi.  

p.) A választás eredményét a Választási Jelölő Bizottság Elnöke hirdeti ki.  

q.) Megválasztottnak kell tekinteni azt az elnök jelöltet, aki a leadott érvényes 

szavazatok egyszerű többségét (50 %+1) illetve az egyéb tisztségre jelöltet, aki a 

kapott szavazatok sorrendjében a legtöbb szavazatot kapta. A pótválasztásra az 

eredeti jelölőlistát kell bocsátani, kihagyva belőle a már megválasztott 

személyeket. A pótválasztást azonnal meg kell tartani, és azt kell megválasztottnak 

tekinteni, aki a legtöbb szavazatot megkapta. 

r.) A megválasztott új tisztségviselők alakuló közös ülését az új Elnök 2 napon belüli 

időpontra összehívja.  

 


